
ESTADO DE SERGIPIi
cÂuana MUNICIPAL DE srRrRr-sE

Ata da 44" (quadragésima quarta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo quarto dia do mês de agosto do ano de dois mil
e vinte e um (2410812021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1" secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1" secretária
Maria lzanetza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura da matéria
que deu entrada nesta casa: Indicação n" 27 rJe 24 de agosto
de 2021,, da autoria do edit Ilmar Passos Santos. E,m

seguida, o Senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
infonnou a todos sobre o torneio "Juntos somos rrais fortes"
que acontecerá no dia 29 do presente mês, no povoaclo Lagoa
Grande. Conscientizou à população sobre a importância de

tomar a 2'dose da vacina contra a Covid-19. Por ordern de
inscrição, concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
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presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma agradeceu aos funcionários da Secretaria Municipal
de Obras pelo serviço de calçamento cor-rcluído na rua de

dona Elzinha e pelo início da construção da praça do
povoado Mata do Cipó, parabenizando à gestão municipal
pelo trabalho que vem realizando. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil llmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O rnesmo explanou sobre a

inrportância da Indicação no 27 de sua autoria, a qual visa
benefícios para a população. Solicitou à gestão rrLrnicipaI que

analise a possibilidade da compra de 2 (dois) rnetros do

terreno vizinho para ampliação da rua de dona Zefnha, na

localidade Baixa D'areia. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos oLrvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo enfatizou sobre a necessidade de

serem construídas moradias para a popr"rlação carente do
município; diante desta necessidade, sugeriu à gestão

municipal que sejam doados lotes de terra pertencentes à

PreÍ'eitura Municipal. Relatou sobre a visita l'eita pelos edis à
obra de reforma do Mercado Mr,rnicipal. salientando que

diante do que foi analisado, a reforma nào será concluída no

ano presente, chama atenção para o fato, ressaltando ainda
que a obra supracitada necessita de uma fiscalização da
gestão municipal, devido à fatos errôneos que constam na
mesma. Em seguida, o senhor Presidente iniciou a Ordem do
Dia, onde colocou em discussão e l" votação: Projeto de Lei
n" 14 de 17 de agosto de 2021 - Altera o nome da rua
denominada "4", para rua José Alves de Oliveira (Sr.
Carequinha), localizada no conjunto São João, município
de Siriri/SE, e dá outras providôncias, da autoria do edil
Tiago Santos de Oliveira, o qilal após discutido Íbi
aprovado por todos os vereadores prescntcs. Irm seguida,
colocou ern discussão e 2" e última votaçào: Projeto de Lei
n" 14 de 17 de agosto de 2021 - Altera o nome da ruagrP2n
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denominada "A", para rua José Alves cle Oliveira (Sr.
Carequinha), Iocalizada no conjunto São .Ioão, município
de Siriri/SE, e dá outras providências, da autoria do edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual após discutido foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida o
Senhor Presidente concedeu o espaço da Tribuna desta casa
Legislativa para a palestrante Gilda Diniz, a qual explanou
sobre o seguinte tema: Enfrentamento à r,iolência de gênero:
outra realidade e possível. Logo após, o senhor Presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas,,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo agradeceu aos edis pela aprovação do Projeto de
Lei no 14 de sua autoria. Agradcceu à Sccrctaria Municipal
de Obras pelos ajustes feitos no serviço de iluminação
pública do povoado Sabinópolis. Solicitor-r à gestão municipal
que seja tomada alguma providência qLranto aos anirnais
abandonados que circulam pelas ruas da cidade, devido à

necessidade de cuidados e possibilidade cic transmissão de
doenças para a população. Parabenizou à palestrante Gilda
Diniz pelo belo discurso, acrescentando que há um Projeto
em tramitação nesta casa Legislativa a respeito do
funcionalismo cornissionado para pessoas julgadas em
questões que se enquadram rra Lei Maria da Penha, para qlle
não exerçam ou sejam exonerados de suas funções.
Parabenizou ao edil Claudemi Santos Nuncs pela organização
do evento esportivo que acontecerá no povoado Lagoa
Grande, destacando que quanto ao esporte, a atual gestão tem
deixado muito a desejar. Agradeceu ao Senador Alessandro
Vieira e ao Deputado Estadual Georgeo Passos pelos
recursos destinados ao município de Siriri, rnais precisarnente
para a saúde, agricultura e para a Banda Musical Sagrada
Farnília, a qual, segundo o edil, necessita de apoio da gestão
municipal. Por ordem de inscrição, concedcu a palavra ao
edil Jamisson dos Santos Cruz, o qr-ral saúcla aos nobres
colegas, público presente c aos ou\ inte s tlo Alô Siriri e
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mídias sociais. O mesmo informou rlLre loi iniciada a

construção da praça do povoado Mata clo Cipó, sendo mais
uma obra da gestão atual. Solicitou à Secretaria Municipal de

Saúde que seja analisada a possibilidade da contratação de
um veterinário, visto que há rnuitos ar.rirnais abandonados
pelas ruas do município. Por ordem de inscriçào, concedeu a

palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo
parabenizou ao edil Tiago Santos de Oliveira pelo Projeto de
Lei no 14, aprovado neste dia. Relatou sobre a visita feita
pelos edis à obra de reforma do Mercado Municipal e à

quadra do povoado Castanhal, salientanclo que a reforma do
mercado não será concluída este ano, diante do que Íbi
analisado. O edil enfatizou que as solicitações feitas pelos
edis visarn beneficios e melhorias para tocla a população. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a nrcsma parabenizou a
palestrante Gilda Diniz pelo discurso lêito nesta casa,

salientando que a rnulher deve ser amada e respeitada.
Solicitou à gestão municipal que seja lêita urna homenagem à

mãe do professor Everaldo, sendo colocado o nome da
mesma na praça que está sendo construída r-ro povoado Mata
do Cipó. Parabenizon ao edil Tiago Santos de Oliveira pelo
Projeto de Lei no 14 aprovado neste dia e tambem pela
lndicação onde foi solicitada a aquisiçzio do convênio IPES
Saúde para o município, o que já foi cor-rcordado e assinado
pelo gestor municipal, oferecendo rnelhor qualidade de vida
para a população siririense. Frisou sobre a importância de
aprimorar-se, buscando entender o signillcado de legislar e

aprendendo a utilizar os meios cabívcis para efbtivar a

legislação. Por ordem de inscrição, corlcedeu a palavra ao
edil Ilmar Passos Santos, o mesmo destacou sobre a

necessidade de ser criada uma comissão para verificação e

alteração dos nomes de algumas rLliis do rnunicípio.
Comentou sobre a visita feita pelos edis à quadra o povoado
Castanhal, ressaltando que é necessário que sejam efetuados
ajustes na mesma. Relatou também sobre a visita à reforma
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do Mercado Municipal, destacando que a mesma precisa ser
fiscalizada. Parabenizou e agradeccu à palcstrar.rte Gilda
Diniz pela explanação Í-eita neste dia. Por orclem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o
mesmo agradeceu e parabenizou à Secrctaria MLrnicipal de
Assistência Social e à palestrante Gilda Diniz pela
explanação feita nesta casa legislativa. Sobre a quadra do
povoado Castanhal, o edil salientou quc a mesrra necessita
de ajustes. Parabenizou ao Secretário MLrnicipal de Assuntos
Parlamentares e ao Gestor municipal pelos esforços em busca
de recursos para o município. Parabenizou tambem ao edil
Tiago Santos de Oliveira pelo Projeto dc Lei no 14 aprovado
neste dia. Por ordem de inscrição, conccclcr-r a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúcla aos nobrcs colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo informou que já foi solucionaclo o problerra no
serviço de iluminação pública na rua B do conjunto
Valdomiro. Informou ainda que atravcs cle um Pedido de
Providência feito pelo mcsrro, a gestão u-runicipal
disponibilizou para o edil todas as iulbrrnações sobre a

dotação orçamentária do município. Rclatou sobre a visita
feita pelos edis à quadra do povoado Castanhal e à reforma
do Mercado Municipal, onde foi constacla a necessidade de
fiscalização. Infortnou que no dia 31 do prcsente r.r-rês haverá
uma reunião para Íbrmação de comissõcs dos poderes
Legislativo e Executivo para verificaçiro e atualização do
Estatuto do funcionário público do nrr-uricípio de Siriri.
Destacou sobre a necessidade da veriÍlcaçào dos nornes das

ruas da cidade para possíveis mudanças. Parabenizou à

Secretaria Municipal de Assistência Social e à palestrante
Gilda Diniz pelas ações visando o berlr-cstar da população.
Parabenizou também ao edil Tiago Santos de Oliveira pelo
Projeto de Lei no 14 aprovado neste dia. Concluiu sua fala
enfatizando que a união dos nobres cclis facilita o bom
andamento dos trabalhos. Com a palavra o Senhor Presidente
parabenizou ao edil Tiago Santos de Olircira pelo Projeto de
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Lei no 14 aprovado neste dia. Parabenizou ainda àu

palestrante Gilda Diniz pela explanação Íbita nesta casa
Legislativa e à Secretaria Municipal clc Assistência Social
pelas excelentes ações realizadas. Nada n'rais liavendo a tratar
o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e

convocou os nobres pares para o dia c z\ hora conforme o
Regimento Interno. Eu, Maria lzitneuza de Moura
Mendonça, lo secretária desta casa, lavrci a presente ATA
que será assinada pelo senhor Presidentc e dcu,ais vereadores
presentes.
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